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DR. SCHUTZ® CARPETLIFE  
ÚČINNÁ METODA SUCHÉHO ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ

Systém Carpetlife od
Dr. Schutz® Group je ucelený 
koncept pro kompletní 
údržbu koberců v hotelích, 
restauracích, kancelářích, 
bankách, obchodních domech, 
divadlech, kinech, rodinných 
domech a bytech. Tímto 
systémem mohou být čištěny 
textilní podlahoviny a konstrukce 
choulostivé na vlhkost a také 
typy odolné vůči vlhkosti. 

Obzvláště vhodný je Carpetlife systém pro volně 
položené, fixované nebo napínané koberce, ko-
berce lepené vodou rozpustnými lepidly a také 
pro zdvojené podlahové konstrukce nebo při 
kladení na podklady citlivé na vlhkost (OSB des-
ky, MDF desky, parkety apod.). Je optimální 
a vhodný pro střižené vlákno ze všech syntetic-
kých vláken do výšky vlasu 10 mm a pro krátké 
smyčkové koberce. Není vhodný pro hrubé velké 
smyčky, shag a koberce z kokosu, juty, mořské 
trávy, rýžové slámy, papíru a bavlny. Použití 
na vpichované koberce, Kugelgarn, berber, vl-
nu a sisalové koberce je možné, ale odolnost 
konkrétního typu v konkrétním objektu musí být 
nejprve na vhodném místě odzkoušena.

JAK SE SUCHÉ ČIŠTĚNÍ
SYSTÉMEM CARPETLIFE PROVÁDÍ?

1.	 Prvním krokem je důkladné vysátí koberce 
kartáčovým vysavačem, tj. vysavačem 
s elektrickou rotační hlavicí, například 
Carpetlife kartáčovým vysavačem. 
Tento krok dokáže odstranit 70–80 % 
suchých volně ležících nečistot a umožní 
poté lepší a rychlejší čisticí účinek při 
použití chemických produktů. 

2.	 Především silně znečištěná místa 
(např. vychozené cestičky, vstupní části 
do objektů) nasprejovat produktem

	 Fresh-Up 2 v 1. Produkt namlžit, ale 
koberec nepromáčet. Tento produkt 
slouží jako zesilovač čisticího účinku, 
odstraňovač velkého množství skvrn 
a zároveň jako pohlcovač pachů. 

DR. SCHUTZ® BAYGARD
OCHRANA KOBERCE 
PROTIŠPINIVÁ IMPREGNACE
S DLOUHODOBÝM ÚČINKEM
Dr. Schutz® Baygard ochrana koberce 
je protišpinivá dlouhodobá ochrana 
textilních podlahovin. Obalí vlákno 
neviditelným ochranným filmem. 
Nečistota se na vlákně nezachytí a může 
být účinně vysáta. Výsledkem je čistý, 
barevně jasný nezašedlý koberec. 
Baygard stabilizuje vlákno a podporuje 
jeho přirozenou regeneraci. Zamezuje 
deformacím a zplstnatění vlákna, 
omezuje jeho sešlapání a vytváření vychozených cestiček. Při mokrém 
čištění hustého a vysokého vlákna je zamezeno tvoření tzv. efektu beránčí 
kůže. Výsledkem je jasná struktura a vzor koberce a dlouholetá ochrana 
před šednutím a plstnatěním. 
Baygard je ideální impregnací pro textilní podlahoviny ze všech běžných 
vláken, jako je polyamid, polyacryl, polypropylen, polyester, vlna, bavlna 
a jejich směsi. Je použitelný také na dekorativní omítku, textilní tapety 
a potahy stěn. Udržuje je čisté a usnadňuje jejich údržbu. U textilních tapet 
a potahů stěn nedochází prakticky k žádnému ušpinění vlivem pohybu 
vzduchu, obzvláště v okolí klimatizace a topení. Baygard zůstává stálý při 
vysávání prachu a při mechanickém zatížení (např. ochození) až po dobu 
tří let.
Baygard nastříkejte rovnoměrně do kříže na čistý koberec. Znečištěné 
koberce před tím důkladně vysajte výkonným kartáčovým vysavačem 
a vyčistěte. Optimálního obalení vlákna dosáhnete tehdy, když Baygard 
aplikujete na lehce vlhkou kobercovou plochu a lehce jej vmasírujete 
pomocí měkkého kartáče nebo válcovým kartáčovým strojem. Po zaschnutí 
je koberec pochozí.

DR. SCHUTZ®

FLECK&WEG 
ODSTRAŇOVAČ SKVRN
Z KOBERCŮ A TAKÉ
TVRDÝCH PODLAHOVIN

Dr. Schutz® Fleck&Weg je univerzální 
přípravek na odstraňování vodou 
rozpustných i vodou nerozpustných 
skvrn z textilních podlahovin ze 
syntetických vláken. Je vhodný také pro elastické a laminátové 
podlahoviny a voděodolné povrchy (např. stoly, skříně). Působí 
aktivním kyslíkem také proti barevně intenzivním skvrnám, 
jaké tvoří červené víno, čaj, ovocné šťávy apod. Je vhodný na 
odstraňování gumových šmouh a rýh od podpatků z tvrdých 
podlahovin. 
Jak nejlépe skvrny odstraňovat? Tekutiny nejprve savým 
hadrem odtupovat, volně ležící nečistoty vysát. Fleck&Weg 
nastříkat na měkký savý hadřík, který nepouští vlákna (např. 
vhodný hadřík z mikrovlákna), a skvrnu odstraňovat bodovým 
tupováním od kraje do středu skvrny. Místo nedřít. Rozpuštěné 
nečistoty odsát suchou částí hadříku. U odolných skvrn postup 
popř. zopakovat. Na závěr místo přečistit čistou vodou a povrch 
dobře vysušit. Na kobercích je ideální položit na vyčištěné 
místo suchý savý hadřík a mírně zatížit, dojde k lepšímu 
odsátí zbytkové vlhkosti. U elastických podlahovin ošetřených 
polymerní disperzí na závěr místo vhodným produktem opět 
ošetřit. Obzvláště odolné skvrny (od červeného vína, čaje 
apod.) v návaznosti na odstranění krátce nastříknout produktem 
Fleck&Weg a nechat jej před dočištěním vodou chvilku působit.

www.dr-schutz.cz  I  www.floorcolor.cz

3.	 Na předsprejovaný povrch se nanese 
hrubý granulát Carpetlife-prášek, který se 
nejprve důkladně promíchá. Stejnoměrně 
se nasype především na znečištěná místa 
a strojem Multi Clean 350 osazeným 
válcovými kartáči vhodnými pro čištěný 
druh koberce se důkladně vmasíruje do 
kobercového vlákna. Při tomto kroku 
probíhá intenzivní čištění vlákna. Tvrdost 
kartáče (měkký, středně tvrdý, tvrdý) 
se volí podle typu koberce, typu vlákna 
a intenzity znečištění. Při čištění se 
postupujte po úsecích, tzn. čisticí granulát 
se rozsype na menší plochu a ihned se 
vmasírovává do vlákna.

4.	 Vmasírovaný granulát je ideální nechat cca 30–60 minut zaschnout. Při jeho sběru a následném 
odsávání se suchý granulát lépe sbírá. Posledním krokem je tedy posbírání granulátu z koberce 
a jeho celoplošné vysátí opět ideálně kartáčovým vysavačem.

Přidanou hodnotou po suchém čištění metodou 
Carpetlife je finální protišpinivá impregnace pro-
duktem Baygard ochrana koberce. Ta vlákno 
stabilizuje a obalí ho neviditelným filmem. Impreg-
nace odpuzuje nečistoty a významně ulehčuje 
každodenní vysávání koberců.
 
Systém Carpetlife od Dr. Schutz® Group je 
účinná metoda pro pravidelné celoplošné 
hloubkové a hygienické čištění koberců. Může 
být použit také pro rychlé lokální čištění nebo 
operativní přečištění koberců při jednorázovém 
vnosu nečistot.


